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Conjunctură

Chestionar de conjunctură
Opinia dvs. este foarte importantă pentru noi!
Alături de Camerele de Comert germane bilaterale din Europa Centrala si de Est
(ECE),  realizăm, ca în fiecare an, un sondaj cu privire la climatul economic și investițional
din țară. Chestionarul constituie un barometru obiectiv și de încredere pentru situația
companiilor germane din România. Dacă nu ați completat încă chestionarul, vă transmitem
linkul cu rugămintea de a-l completa online până în 28 martie. Puteți să alegeți limba în
care doriți să îl completați (RO, EN, DE). Va mulțumim pentru sprijinul acordat și pentru
timpul alocat!

Economie
Războiul comercial dintre China și SUA provoacă
probleme companiilor germane de inginerie mecanică
Comenzile  nu mai sunt la fel de numeroase ca în urmă cu
câțiva ani. „Totuși, acest lucru se datorează în principal
cererii interne foarte slabe. Așadar, piețele externe încă ne
ajută să traversăm marea agitată în acest moment. Dar, în
general, economia merge prost și noi simțim acest lucru -
comenzile sunt în scădere”,  spune Oliver Köhn,  de la
Asociația Est-germană a Producătorilor de Mașini și
Instalații.

Cele mai importante institute economice îmbunătățesc
perspectivele pentru Germania
Principalele institute germane de cercetare economică se
așteaptă la o stagnare a PIB pe anul în curs, confirmând
previziunile din decembrie. Institutul de cercetare economică
din Halle și-a revizuit în scădere propriile previziuni. În loc de
o creștere de 0,4 %, acesta se așteaptă acum la o creștere
de doar 0,1 % pentru 2025.

Industria germană se mută tot mai mult în străinătate din motive de costuri 
Într-un sondaj realizat de Camera de Comerț și Industrie a Germaniei (DIHK), 35 % dintre
companii au menționat reducerea costurilor ca motiv pentru a investi în străinătate - cea mai mare
cifră de la criza financiară din 2008. „Faptul că multe companii se mută în străinătate din cauza
costurilor ridicate ale energiei, a birocrației paralizante și unei sarcini  fiscale în creștere, este un
semnal periculos”, a declarat Volker Treier, șeful departamentului de comerț exterior al DIHK.

Exportul de capital e de viitor pentru Germania 
Germania trebuie să se deschidă către noi strategii
comerciale și să investească mai mult în străinătate. Acolo
poate fi generat mai mult capital decât în țară. Germania nu
mai este de ani de zile campioană mondială la exporturi, dar
are un alt potențial. Între 1990 și 2022, exporturile germane
de bunuri au crescut în medie cu 5 % pe an, în timp ce
investițiile germane în străinătate au crescut cu peste 8%.

Branșe
Digitalizarea companiilor progresează lent
Conform sondajului, companiile consideră rareori
digitalizarea drept un motor al inovării. 66% dintre ele afirmă
că principalul motiv este eficientizarea proceselor de lucru, în
vreme ce 65 % speră ca prin digitalizare să reducă costurile.
Companiile consideră că lipsa de timp (60 %), complexitatea
excesivă (54 %) și costurile suplimentare (42 %) sunt cele
mai mari provocări. Alte obstacole includ riscurile de
securitate și deficitul de specialiști IT.

Hidrogenul: potențial, limite și controverse
Hidrogenul, cel mai mic și mai comun element din univers, a
devenit în ultimii ani un subiect central în dezbaterea globală
privind energia. Dacă hidrogenul este mult sperata
tehnologie-cheie pentru tranziția energetică sau doar o
himeră de scurtă durată este o întrebare complexă.

Mai puține brevete din Germania pentru industria farmaceutică
Industria farmaceutică din Germania depune din ce în ce mai puține brevete. Dacă în anul 2000
au fost depuse 1436 de brevete farmaceutice internaționale din Germania, numărul acestora a
scăzut la 849 în 2021, conform unui studiu al Institutului Economic German (IW). China, pe de
altă parte, a recuperat considerabil. Dacă în anul 2000, Republica Populară nu juca practic niciun
rol în clasamentul internațional al brevetelor din industria farmaceutică, în prezent se află pe locul
al doilea la nivel mondial, după SUA.

Magazinul Tiktok - o provocare pentru comercianții cu
amănuntul germani
Magazinul Tiktok urmează să fie lansat în Germania în
câteva săptămâni. Potențialul este mare, dar acest lucru nu
garantează un succes sigur: fără o prezență pe Tiktok,
clienții nu au acces la acest magazin.

Industria de apărare în Baden-Württemberg și
Rheinland-Pfalz: specialiști și conglomerate 
În landurile Baden-Württemberg și Rheinland-Pfalz există
numeroase companii în domeniul apărării. Acestea produc
tancuri, avioane, radare, muniție și software. Numărul de
persoane angajate în industria de apărare poate fi doar
estimat. Totuși, în comparație cu restul industriei, acesta este
un sector destul de mic. Chiar și ușoarele creșteri din ultimii
trei ani nu au schimbat acest lucru.

Companii
Vânzări record la compania de apărare Rheinmetall
La Rheinmetall, cel mai mare producător de arme din
Germania, afacerile sunt în plină expansiune, iar comenzile
curg. Impulsionată de războiul din Ucraina și de schimbarea
situației politice globale, cea mai mare companie de apărare
din Germania, Rheinmetall, și-a crescut semnificativ
afacerile. Vânzările au crescut la aproximativ 9,8 miliarde de
euro anul trecut, cu 36% mai mult decât în 2023.

Anunțuri

Germana pentru companii

Susține arta, inspirația și continuitatea unui proiect care de 20
de ani aduce împreună artiști români într-un loc de poveste!
Balchik Art Residency este mai mult decât o tabără de creație – este
un spațiu al descoperirii, al dialogului artistic și al celebrării moștenirii
culturale. Fii parte din această poveste și ajută-ne să oferim în
continuare artiștilor șansa de a explora și de a reda frumusețea
Balcicului. Prin simpla redirecționare a 3,5% din impozitul pe venit,
contribui la susținerea acestui
proiect: https://www.eliteart.org/redirectioneaza

Vânzare bază producție / teren intravilan în Craiova
Firma Erpia pune în vânzare bază de producție/teren intravilan de 62.725 mp situat în Craiova,
Bulevardul Dacia nr 5B. 
Terenul este o platformă industrială pe care se regăsesc Stație de asfalt performantă Teltomat,
productivitate 160 to/h, perfect funcțională, laborator analize grad 2, stație de sortare și
concasare, padocuri de agregate, depozit bitum, cântar pentru agregate, personal
calificat. Terenul este conectat la utilități (gaz, electricitate, apă, canalizare). Facilități:
- Alimentare cu gaze (debit de 6 atmosfere)
- POST TRAFO, rețea de 20 KV care alimentează transformatorul propriu
- Putere instalată: 1000 KW cu posibilitatea de mărire a puterii instalate, alimentarea fiind pe 20
KV, se poate mări puterea instalată conform cerințelor dvs.
Nu au existat inundații. În ce privește  pânza freatică, nu există studii, însă după cunoștințele
noastre, ea se află la adâncimi considerabile (de la 10 m în jos).
Lipit de teren se construiește LIDL si PENNY. 
Pentru mai multe detalii contactați: Ing. Radu Capitanescu, Tel: 0743.697.234, E-mail:
erpiacraiova@yahoo.com  

Târguri
Germania este patria târgurilor și a expozițiilor! Două treimi din
târgurile-lider la nivel mondial sunt organizate în centrele
expoziționale germane. Vizitați pagina https://targuri-
germania.ro/ unde găsiți toate târgurile importante la care puteți
participa și pentru care oferim servicii profesioniste de consultanță.

Bun venit în comunitatea AHK România 
adesso Romania
www.adesso-romania.ro
Servicii de consultanță IT
 
CBS Eastern Europe
www.cbs-ee.ro
Serviciii de montaj instalații sanitare, de
încălzire, aer condiționat, anti-incendiu,
instalații electrice, instalații anti-efracție
 
eduJOBS
www.edujobs.ro
Cursuri de formare profesională, dezvoltare
personală și educație non-formală
 
Fleet Management Consulting
Training de fleet management și servicii de
consultanță pentru eficientizarea procesului
de achiziție
 

GAC Innovation East Europe
www.group-gac.ro
Activități de consultanță în afaceri și
management
 
Kharga Mobility
www.kharga.eu
Asigurarea de soluții pentru domeniul
electromobilității
 
Sales Partner Automotive
www.salespartner.app
Platformă digitală bazată pe API, servicii de
comunicare între producători auto și
importatori.
 

Membrii informează
Kinstellar: Tendințe in litigiile de muncă din România și decizii judiciare cheie
Pe masura ce Kinstellar intra in 2025, Kinstellar evidentiaza unele dintre cele mai importante
evolutii in peisajul litigiilor de munca din Romania din ultimul an. Puteti citi rezumatele firmei
despre aceste tendinte cheie mai jos, impreuna cu opiniile sale despre unde se asteapta sa vada
mai multa activitate in litigiile de munca in anul urmator. Mai multe

Members2Members
În calitate de membri AHK România beneficiați de condiții speciale pentru serviciile noastre, dar și
de reduceri la serviciile sau produsele oferite de ceilalți membri ai comunității nosatre de
business. Lista ofertelor, clasate pe rubrici, în funcție de branșă, se actualizează permanent pe
site-ul AHK Romania.

AHK informează
Vino în echipa noastră!
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Carmen Kleininger
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